

参观新加坡国立大学

鄞州区董山小学609班

毕子瀚(证号1924599)

假期里,我去新加坡的第二天,便去参观了新加坡国立大学。

下了巴士,并没有看到我想象中的写着“新加坡国立大学”的醒目标识。学校没有围墙,敞开的校园欢迎各方人士。映入眼帘的是马路两旁的绿树,和一些起起伏伏的小山坡,山坡之间一排排高大整齐的学院大楼,造型迥异。

走进校园,看到前面的小广场上,围聚了許多人。原来,学校正在进行一场反恐演习。来自各个国家的大学生哥哥姐姐,还有警察、医生等都准备就绪,一场“激烈的战斗”正在拉开。口令声、枪声、鸣笛声……现场紧张有序。这是我第一次看这种演习。

接着,我又来到了“正确使用灭火器”的宣传区。只见一个煤气炉上的锅里燃烧着熊熊的烈火,消防战士们拿起灭火器,熟练地演示给我们看,他先是拿起灭火器晃一晃,松动一下里面的干粉,随后除掉铅封,再拔下保险栓,左手握住喷管,右手按住压把,站在离火源2米的距离,对准火源来回晃动地喷射干粉……

一位消防教官抱着一个灭火器走到我身边,用英语亲切地对我说道:小伙子,想不想试试?我不假思索地答道,想,很想!经过几次的反复练习,终于,我学会了正确使用灭火器,并成功地把锅里的大火扑灭了。

这次的校园之旅,不但让我受益匪浅,而且令我终身难忘!

指导老师 郑旦璐

那次玩得真高兴

鄞州区首南一小306班

沈张天瑞(证号1924947)

我听过抢足球、抢篮球,但从没有听过抢糖果。今天我们就玩了一个与众不同的游戏!这个游戏主要是比速度和专注度。

首先,老师宣布游戏规则:两位选手将双手交叉抱在胸前,由老师发出口令“1,2,左手!”或者“1,2,右手!”大家就一起伸出指定的手去抢糖果,拿到糖果的人即获胜。如果伸错了手,即便抢到了糖果,也要把糖果“拱手相让”给对手!

老师说完了规则,同学们就跃跃欲试。游戏快要开始,我内心十分紧张,观察了一下对手,发现他眼睛盯着糖果,我刚深吸了一口气,就听见老师喊:“1,2,左手!”我的手像子弹一样伸了出去。啊!我还是慢了!此时,我像泄了气的皮球一样,坐在了位置上,给自己打气:没关系!下一次一定行!

第二轮游戏开始了,我很认真盯着糖果,耳朵专注听着老师发指令。只听老师:1,2,右手!我的右手就以迅雷不及掩耳之势,快速拿到了糖果。我赢啦,我开心地蹦了起来!

最后,大家都美滋滋地品尝着甜丝丝的糖果,心里都高兴极了。

指导老师 顾佳蓓

起死回生的牵牛花

鄞州区钟公庙实验小学303班

李起扬(证号1924739)

放假前,我和妈妈买了一包牵牛花种子。

一回到家,我迫不及待地打开包装,取出土壤和种子。我先把土壤放在了花盆里,然后又把花种子小心翼翼地放在土壤里,最后浇点水,一盆牵牛花就种好了。

我真高兴啊!每隔几个小时,就去瞧瞧它。过了两天,我惊喜地发现小苗从土壤里钻了出来。刚开始几天,我精心地照顾它。过了这个新鲜劲,我就对它不怎么关心了,也没给它浇水。当我想起去看牵牛花的时候,它的叶子黄了一大片,看起来要枯萎了。“呀!我的牵牛花枯萎了,怎么办呀?”我焦急地大声说。妈妈连忙赶过来说:“别着急,我有办法。”妈妈边说边把黄叶摘去,再给它浇了水。

真神奇,第二天,它又变绿了。我的牵牛花又起死回生了。



垃圾分类

海曙区古林镇中心小学 206班

柴昕妍(证号1923675)

苏州之旅

宁波市李惠利小学402班

余昕桐(证号1924585)

今天,我和爸爸、妈妈一起去了苏州。

首先,我们来到了狮子林。里面最有趣的就是假山群了,一座座小假山下面有一个个大小不一的山洞。这里简直就是小朋友的秘密基地嘛。我先钻进一个大山洞里,没有想到里面凉爽无比,往里走几步,山洞深处居然还有楼梯,这是通往哪里的呢?好奇心驱使我一步一步往里走,一会工夫就走到了出口。“哇,这是多美的地方呀!”我不禁被眼前的小池塘惊喜到。这是一个小小的池塘,不大,但是满池塘的荷花别提有多美了,粉红色的荷花在碧绿的荷叶上亭亭玉立。池底还有几条十分可爱的金鱼在水中自由自在地游来游去,欢快极了。

离开了狮子林,我们又来到了另一个著名的园林——拙政园。拙政园比狮子林可大多了,但是我最喜欢的就是那一排用稻草做的小凉亭了。那里既凉快又舒服,前面还有一个清澈见底的小水池。金色鱼鳞在阳光的照耀下闪闪发光,鱼尾一摆一摆的,别提有多可爱了。

最可惜的是没有去成苏州博物馆,因为不知道要提前预约,我心里充满了遗憾。不过没关系,下次还可以再来嘛。

华振教育培训学校推荐

假如我是哪吒

宁波市镇安小学406班

俞又琳(证号1924586)

假如我是哪吒,如果你看到这开头,你一定要看完下文!

我睡得正香,我的胖师傅——太乙真人,翻开了我的被子,我说:“烦,走开!”师傅灵机一动,说:“哪吒,你娘在外面等你踢毽子呢!”我一下子跳了起来,穿上红褂子,拿着火尖枪,脚踩风火轮飞了出去。

映入眼帘的却是一团水在抢孩子。我气不打一处来,大骂道:“你这个小妖怪,给我滚出来!”那团水一下子变成了一个丑陋的女妖怪,我当场把早饭喷了出来,二话不说冲了过去,念道:“天天真,乾坤决录令。”女妖也同时出招,向我吐出了一口口水,把我右手给石化了,我瞬间右手就使不上力气。不过,我急中生智,在她吐出的腐蚀泡泡中间穿梭着,最后用左手使出了我的终极武器——火尖枪,打得她跪地求饶。最后她把孩子还给了我,又主动给了我解药,我抹在右手上,顿时我的手恢复正常,又能活动自如了。

最后,我放走了她,告诫她不可再作恶多端,应当行善积德,为民除害!

华振教育培训学校推荐

最爱百香果

鄞州区首南第一小学206班

陈可真(证号1924940)

前几天,妈妈在叮咚APP上买了一种不常见的水果。

我很好奇地拿在手里仔细观察:它浑身圆鼓鼓的,个头比鸡蛋略大些,紫色的表皮摸起来非常光滑。“妈妈,这是什么水果呀,难道是紫石榴?”我忍不住问。妈妈拿了一把水果刀一边切着,一边卖着关子说:“等会你就知道啦。”

随着里面黄色果肉出现,一股浓郁的香味扑鼻而来。“百香果!”我兴奋地欢呼,“每次买果汁,爸爸都会点百香果橙汁,但却从来没有见过百香果的样子。”

我迫不及待地拿勺子舀了一口,这酸爽谁吃谁知道啊,我下意识地闭上了眼睛,不禁打了一个哆嗦。回味之余,我看着里面一颗颗犹如珍珠般的黄色果粒,又忍不住来了一勺,适应了它的酸后,还感受到了它酸中带甜的味道,好吃极了。一边闻着百香果的香气一边享受着舌尖上无限的酸甜,不知不觉已经两个下肚了。

指导老师 任楷燕

举手,真不容易

慈溪市实验小学教育集团508班

陈可(证号1923775)

上课了,我满脸不情愿地回到自己的座位上,等待着“冷面杀手”的到来。

“冷面杀手”用锐利的眼神扫了一下同学们,说:“接着我们上一堂课所讲的内容……谁能回答一下这道题?”

这是一道三星题目,就连我班的差生都会做。我很想举手,但手臂如同三千公斤的钢铁,举不起来。我压低身子,真希望自己变成空气,这样老师就看不到我了。

“罗辛锐,你来回答。”我长叹一口气,心脏终于回到了原位。“很可惜,回答错误。我请……”单单这几个字,就能让我汗毛竖起。我仿佛看着鬼片似的盯着老师。老师像老鹰捉猎物似的一个个扫过来。看到我时,眼神一下子跳开了,但我心脏仍跳得厉害,生怕那从天而降的“幸运”会落到我身上。全班屏息凝神,连根针掉到地上声音也听得见……

下课了,这难熬的40分钟终于过去了!那颗快蹦出嗓子眼的心终于落了下来。唉,举手,真不容易!

指导老师 施杞芸

龟兔第二次赛跑

慈溪市实验小学教育集团314班

赵威皓(证号1923855)

在一次龟兔赛跑中,兔子输给了乌龟,兔子非常不服气,决心要为自己赢回名声。于是给乌龟写了一封信。上面写道:我们再来比一次赛跑吧,起点在山顶,终点在山顶。

这一天,乌龟和兔子的跑步比赛开始了,啄木鸟当裁判,松鼠、小马等动物是观众。

砰!一声枪响,比赛正式开始,大家开始大声地喊加油。只见兔子飞快地跑起来,它跑到一半,一回头,乌龟的影子都没了。不过它记得上回的教训,没有休息,还在飞快地奔跑着。

兔子在飞奔的过程中,乌龟却在起点线上不紧不慢地缩起身子,使劲一倒,龟壳像足球一样向山脚下滚。速度非常快,一下子就追上了兔子。

兔子发现了一个绿绿的“足球”滚到了自己前面,也没仔细看两眼,便踢了一脚。这个“足球”像离弦的弓箭一样向前飞了出去,一下子就滚到了山脚下。

兔子跑到山脚下,本以为自己赢定了,可发现乌龟早已到了终点。兔子这才知道,刚才那个绿绿的足球是乌龟,气得直跺脚。

指导老师 屠雅云

松子鳜鱼

慈溪市龙山镇实验小学301班

池雨霏(证号1923931)

一天,大妈妈问我:“雨霏,今天想吃什么菜?”我想都不想就说:“随便,大妈妈做的菜都好吃。”大妈妈笑了,说:“那我就做松子鳜鱼吧!”大妈妈开始在厨房里叮叮当地忙活起来。

不一会儿,厨房飘来阵阵香气。松子鳜鱼终于上桌了,我们开始拼命地吃。哇,这松子鳜鱼不但漂亮,还很好吃,新鲜可口,美味极了!它的头抬得高高的,像一位要去打仗的战士。它背上的条纹像一朵朵含苞欲放的小花。最重要的是,它代表着年年有余。

所以这道有意义的松子鳜鱼常常搬上我们的餐桌,我爱这道色、香、味俱全的菜!

指导老师 陈政文



曲终人欲散

慈溪市周巷镇中心小学303班
景巷羽(证号1923978)